Legyenek a rombusz cstucsai A, B, C és D, AC a rovidebbik, BD a hosszabbik atlo, és legyen A a beirt szabélyos
haromszog egyik csicsa. A szabalyos haromszog mésik két csicsa, E és F', a rombusz DC, ill. CB oldalan fekszik.

A

Mivel EF||DB és AC 1 DB, a rombuszban az &tlok merélegesek egymasra és felezik egymast, ezért EF L AC.
AC tehat a szabalyos haromszog A-bol kiindulé magassigvonala. Legyen az atlok metszéspontja P, az EF szakasz
felezGpontja @, ami egyben a haromszdg magassaganak talppontja. A keresett magassag AQ.

Az EQC és DPC haromszogek hasonlosagabol
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A szabalyos haromszog magassaga egyenls oldalanak /3/2-szeresével, igy AQ = (V3/2)EF = V/3EQ. Igy (1)-bol
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~ 4,187 egység. Ennyi a beirt szabdlyos haromszog
magassaga.

Megjegyzések. 1. Két sokszog koziil az egyik a masikba van irva, ha a masodik cstcsai az elsé sokszog oldalain
vannak.

2. Folosleges volt kik6tni, hogy a szabalyos haromszog egyik oldala parhuzamos legyen a hosszabbik atloval. For-
gassuk el ugyanis a rombuszt az A csticsa koriil 60°-kal negativ irdnyba. Lathato, hogy az elforgatott rombusznak csak
egy oldala metszi az eredeti rombuszt, mégpedig BC elforgatottja, BICI, a BD oldalt. S mivel beirhat6é szabalyos
haromszog a rombuszba gy, hogy egyik oldala parhuzamos az atloval, kdvetkezik, hogy csak igy lehet beirni.



